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ВСТУП 

Економічне зростання країн великою мірою залежить від інноваційної 

активності підприємницьких структур, від їх прагнень, зусиль і здатності 

використовувати у своїй діяльності новіші технології, творчо підходити до 

визначення способів задоволення потреб споживачів, на основі чого 

вдосконалювати та оновлювати продукцію, отримуючи більші доходи і 

зміцнюючи свої ринкові позиції. Дослідження динаміки основних 

економічних процесів науковцями різних країн дали змогу виокремити 

інновації як найпотужніший чинник економічного зростання.  

В Україні проблема прискорення економічного розвитку на інноваційній 

основі є надзвичайно актуальною. За сучасних умов орієнтації економіки 

України на підвищення конкурентоспроможності надзвичайно важливого 

значення набуває активізація інноваційної діяльності, оскільки без цього 

неможливо здійснити прогресивні структурні зрушення в країні, суттєво 

оновити реальний сектор і загалом забезпечити сталий соціально-

економічний розвиток держави. 

Інноваційна активність підприємств знижується, що свідчить про 

відсутність у них мотивації і платоспроможного попиту на інновації. 

Ліцензійні технології, які впроваджуються на вітчизняних підприємствах, 

переважно не належать до останніх світових досягнень - що закріплює 

технологічну відсталість промисловості. Фінансування наукової, науково-

технічної та інноваційної діяльності є недостатнім, що зумовлює згортання 

ряду важливих наукових розробок. 

Наявний ресурсно-технологічний потенціал українських підприємств не 

відповідає вимогам сьогодення. Саме активізація інноваційної діяльності 

наукової і виробничої сфер є важливим завданням та умовою становлення 

економічної незалежності України. 
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Видавничо-поліграфічний центр «Люкс» 

М. Мелітополь, вул. М.Грушевського,10 тел. (0619) 44-45-11 

 

 

Свідоцтво про внесення субєкта видавночої справи 

до Державного реєстру видавців, виробників 

і розповсюджувачів видавничої продукції 

від 11.06.2002 р. серія ДК № 1125 
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